

# విద్యార్థులు జీవితంలో ఎదురయ్యే సవాళ్లను అవకాశాలుగా మార్చుకోవాలి

- జిఎన్టీయూ హెచ్ వైస్-డాక్టర్ల ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రాధాన్యత వి. బాలకిష్టా రెడ్డి
- జి ఎన్ టి యు హెచ్ లో టిఎమ్ టి స్కాలర్ షిప్ల సంపత్తి
- స్కాలర్ షిప్లు విద్యార్థుల విద్యా ప్రగతికి, పరిశ్రమలలో ప్రాజెక్టర్ ఎక్స్ పోజిబర్ కు దోహద పడతాయి
- విద్యార్థులకు అవకాశాలను కల్పించేందుకు పరిశ్రమల భాగస్వామ్యులు, పూర్వ విద్యార్థులు ముందుకు రావాలని నిలబు



డాక్టర్ రెడ్డి, జనవరి 22, (నవభూమి ప్రతినది) : జీఎన్టీయూ వలెనే విద్యార్థుల అవకాశాలను మార్చుకోవాలి అంటే జీఎన్టీయూ హెచ్ వైస్-డాక్టర్ల ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రాధాన్యత వి. బాలకిష్టా రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం విద్యా హెచ్ వైస్-డాక్టర్ల ఇన్స్టిట్యూట్ (జిఎన్టీయూ హెచ్), యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో జరిగిన సమావేశంలో విద్యార్థులకు అవకాశాలను కల్పించేందుకు పరిశ్రమల భాగస్వామ్యులు, పూర్వ విద్యార్థులు ముందుకు రావాలని నిలబు.

విద్యార్థులలో ఎదురయ్యే అడ్డంకులను తొలగించే దిశగా, వీరు సాధించగలిగే వరకు అందరి విద్యార్థులకు అడ్వైజరీలు ఇచ్చారు. శ్రీ టిఎమ్ టి ప్రకారం డాక్టర్ సి.వి. రెడ్డి విద్యార్థులకు ద్వారా, వీరు అనేక అవకాశాలను కల్పించారు. విద్యార్థులకు అవకాశాలను కల్పించేందుకు పరిశ్రమల భాగస్వామ్యులు, పూర్వ విద్యార్థులు ముందుకు రావాలని నిలబు.



జిఎన్టీయూలో ఎల్.ఎస్.టి బోర్డు విద్యార్థుల చేస్తున్న బాలకిష్టారెడ్డి

## వర్సిటీ సమాచారం.. కల్లెడువీ సాక్షాత్కారం

హైదరాబాద్ లో, జనవరి 22 (ఆంధ్రప్రదేశ్): జనవరిలోనే సెప్టెంబర్ లాంటి యూనివర్సిటీకి వచ్చిన సందర్భంలోనే వర్సిటీ సలహాదారుల సమన్వయ సమావేశాన్ని కల్లెడువీ సాక్షాత్కారం వేసినా అధికారులు విద్యార్థుల కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. యూనివర్సిటీ ప్రధాన గేటుకు సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన అభినావన కిక్స్ ఫెస్టివల్ కింద (ఎల్.ఎస్.టి) బోర్డును విద్యార్థుల వైస్-డాక్టర్ల బాలకిష్టారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మూడు మహిళా ఎల్.ఎస్.టి డివిజన్ బోర్డు ఏర్పాటుతో యూనివర్సిటీకి అయిన మూడు మహిళా ఎల్.ఎస్.టి డివిజన్లు, సందర్భాలు, ఇతర భాగస్వామ్యుల ప్రాముఖ్యతను సమాచారం, ఆకాడమిక్ అంశాలను సలహాదారుల ప్రకటనలు, సమీపం లను అందుకో వీటిని నిలుపుకున్నారు. ఈ ఎల్.ఎస్.టి బోర్డు అవిష్కరణ జిఎన్టీయూ హెచ్ అధికారిత్వ కార్యక్రమం ప్రతినిధిత్వం వహించిన ఎల్.ఎస్.టి బోర్డును కల్లెడువీ ముఖ్య ప్రతినిధిత్వం వహించి ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఎల్.ఎస్.టి ఏర్పాటు సందర్భంలోనే అధికారిత్వ కార్యక్రమం ప్రతినిధిత్వం వహించారు. కార్యక్రమంలో రెడ్డి విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వరరావు, ప్రెసిడెంట్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు, చివరికి బ్యాంక్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# జేఎన్టీయూహెచ్ లో ఆధునిక డిజిటల్ డిస్ ప్లే నేమ్ బోర్డును ప్రారంభించిన హెచ్ వైస్ ఛాన్సిలర్ బాలకిష్టారెడ్డి

- డిజిటల్ నేమ్ బోర్డు యూనివర్సిటీ అవిష్కరణాత్మక దృక్పథం ప్రతిబంబిస్తుంది



హైదరాబాద్, జనవరి 22, (నవభూమి ప్రతినది) : జీఎన్టీయూ హెచ్ లో డిస్ ప్లే నేమ్ బోర్డును ఆధునిక డిజిటల్ డిస్ ప్లే నేమ్ బోర్డును మధ్యవారం హెచ్ వైస్ ఛాన్సిలర్ ప్రాధాన్యత వి. బాలకిష్టా రెడ్డి అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జీఎన్టీయూ హెచ్ రెజిస్ట్రార్ డాక్టర్ కె. విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ కె. వెంకటేశ్వరరావు, జీఎన్టీయూ హెచ్-యూనివర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సతీకుమార్ రెడ్డి, యూనివర్సిటీ విభాగాధిపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలకిష్టారెడ్డి మాట్లాడుతూ డిజిటల్ నేమ్ బోర్డు జీఎన్టీయూ



హెచ్ యొక్క అవిష్కరణాత్మక దృక్పథం ప్రతిబంబిస్తుంది అన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు చివరికి అవిష్కరణతో విజయవంతంగా పూర్తయిందన్నారు. డిజిటల్ డిస్ ప్లే బోర్డు యూనివర్సిటీకి అధునికతను చేతూపుతుంది కాకుండా, విద్యార్థులు, సందర్శకులు, ఇతర భాగస్వామ్యులకు ప్రాముఖ్యతను సమాచారం, ఆకాడమిక్ ప్రకటనలు, సమీపం లను అందించే వేదికగా మారుతుందన్నారు. ఈ అవిష్కరణ, చివరికి బ్యాంక్ సహకారానికి యూనివర్సిటీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని అవిష్కరణ కార్యక్రమాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమం ముగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, చివరికి బ్యాంక్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు అవకాశాలు అందిస్తున్నారా: వీసీ



జేఎన్టీయూహెచ్ సివిల్ విభాగంలో ఉపకార వేతనాలు అందుకున్న విద్యార్థులతో ఇన్ ఛార్జి వీసీ బాలకిష్టారెడ్డి

మేధోసంపత్తి హక్కులపై అవగాహన జేఎన్టీయూ హెచ్ ఆడిటోరియంలో మేధో సంపత్తి హక్కులపై (ఎపీఆర్) వర్సిటీ అధికారులు వీసీ విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఇన్ ఛార్జి వీసీ బాలకిష్టారెడ్డి హాజరై ఐపీ

ఆర్ ప్రయోజనాలు, జాగ్రత్తలు వివరించారు. అవిష్కరణలు, సృజనాత్మక పరిశోధనలు, ప్రోడెమోర్సులు, డిజైన్లు ఇలా తయారుచేసిన వాటిని రక్షించుకోవడానికి హక్కులు పొందాల్సి ఉంటుందన్నారు.

## డిజిటల్ బోర్డు ప్రారంభం

జేఎన్టీయూ హెచ్ ప్రధాన డ్వారం వద్ద సూతంగా చివరికి బ్యాంకు సహకారంతో ఏర్పాటుచేసిన డిజిటల్ బోర్డును మధ్యవారం ఇన్ ఛార్జి వీసీ బాలకిష్టారెడ్డి ప్రారంభించారు. వర్సిటీలో రోజూవారీ కార్యక్రమాల వివరాలు ఎప్పుడెప్పుడు బోర్డులో వస్తాయన్నారు. రెజిస్ట్రార్ డాక్టర్ కె. విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ కె. వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

